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AGENDA 
1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3. Notulen vergadering wijkplatform IJmuiden-Oost van 25 juni 

- Onderwerpen naar aanleiding van deze notulen 
- Actielijst 

4. Mededelingen en ingekomen en uitgegane post 
-  Reactie gemeente brief verkamering 
- Uitnodiging afscheid wethouder Dinjens 

5. Overlast Kennemerlaan 
-  Stand van zaken 

6. Omgevingszaken 
- Grondwaterpeil 
- Meer groen in de wijk (ringpark om IJmuiden) 

7. Vernieuwing wijkgerichte dienstverlening en participatie 
- Stand van zaken nieuw te vormen wijkvertegenwoordiging  
- Reactie van ons wijkplatform op social media over krantenartikel IJmuider Courant ‘Haaks op 

inclusiviteit’ van 29 augustus jl. 
8. Gebiedsvisie Pont tot Park 

- OD NHN heeft vergunning voor sloop Waal- Dolfijnstraat goedgekeurd. 
-  Ontwikkeling Petrakerk e.o. 
- Planontwikkeling Kalverstraat (achter AH) 

9. Verkeerszaken lopend 
-  Schouw met Fietsersbond op 12 sept. 2025 

10. Milieu in de IJmond 
11. Rondvraag 
12. Sluiting 
 
 
1. Opening  

Anneke opent om 19:30 uur de vergadering. 
Astra komt later. 
 

2. Vaststellen agenda 
We wachten met agendapunt 5 (Overlast Kennemerlaan) tot Astra er is. 
 

3. Notulen vergadering wijkplatform IJmuiden-Oost van 25 juni 2024 
De notulen worden goedgekeurd. Er zijn geen opmerkingen. 

• N.a.v. de notulen: 
Angelien: Heeft nog een variant voor het Pontplein. Ze wil de fietsers vanaf de Min. van 
Houtenlaan niet de Stationsweg richting pont over laten steken, maar richting viaduct sturen. Ze 
kunnen dan oversteken als de auto’s vanaf de Noorstraat stil staan voor het verkeerslicht. Johan 
zal dit voorstel delen met de projectleider. 

 



Pagina 3 van 6 

 

  

 
Els zegt dat ze lid is van de klankbordgroep van de nieuwbouw schouwburg. 

•  Actielijst 
Nico gaat uitzoeken wie verantwoordelijk is voor het onderhoud van het groen bij de busbaan. 
➔De provincie is verantwoordelijk voor het onderhoud direct links en rechts van de busbaan. 
 

4. Mededelingen en ingekomen en uitgaande post 

•  Reactie gemeente brief verkamering (brief was als bijlage bij de uitnodiging meegestuurd). 
De conclusie is dat de gemeente serieus naar de aanvragen kijkt. We constateren ook dat niet 
alle aanvragen gehonoreerd worden. Recent zagen we bijvoorbeeld dat een aanvraag 
teruggetrokken is. Of dat komt door de gemeente is niet duidelijk. 

• TotalRoofs Kozijnen aan de Zeeweg heeft een vergunningaanvraag gedaan. In de aanvraag 
staat dat het pand wordt omgebouwd naar woningen. 

• Uitnodiging afscheid wethouder Dinjens op 29 september a.s. 
Wij hebben inmiddels, overeenkomstig de wens van Dinjens, een bijdrage gedaan voor de 
Stichting Buurtgezinnen. 

• Trandelen 
Vandaag had de gemeente alle bij hen bekende trandelaars in het gemeentehuis uitgenodigd 
voor een gezellig samenzijn. Johan was daar bij. 
 

• Samen Velsen 
Bij Samen Velsen werd een initiatief gezocht om extra aandacht aan de verschillende initiatieven 
te besteden. Dat is de peukenzuiger geworden. Johan is uitgebreid door Martin van Briemen, een 
van de organisatoren van Samen Velsen, geïnterviewd en daarbij gefilmd. 
Johan heeft zich aangesloten bij de Trandelgroep vanuit Sluis751. Hij zet daarbij de 
peukenzuiger in. Los daarvan is hij al een aantal keren uit zichzelf met de zuiger op stap 
geweest. Hij is bijvoorbeeld vijf zaterdagen bezig geweest om de peuken bij de Noord- en 
Zuidarcade op te zuigen. Alles bij elkaar was het zeker 7 uur werk en heeft hij naar schatting 
7.000-8.000 peuken verwijderd.  

• Klacht over winkel Lange Nieuwstraat 
Het wijkplatform heeft een klacht gekregen over de eetwinkel Salam Eat naast DNM. Mensen 
hebben gezien dat ze al hun afval op straat dumpen, of in de containers van HVC. Bij dat afval zit 
groente, fruit en vlees. Dat trekt meeuwen en ratten aan. 
Het sterke vermoeden is dat ze geen contract hebben met een afvalbedrijf. Er is nergens een 
afvalcontainer bij deze winkel te vinden. 
Een andere klacht is dat, als ze de vloer schrobben, het afvalwater aan de achterkant van hun 
pand de steeg in vegen. Daar bevind zich volgens omwonenden een oude vetput. Deze vetput, 
werd in het verre verleden gebruikt werd door de slager die daar toen zijn bedrijf had. Hij dumpte 
daar zijn vet. Dit werd dan later door een speciaal bedrijf uit die put opgezogen. 
Johan heeft deze problemen met een e-mail gemeld bij de BOA’s. 
 
Er wordt gezegd dat er in de Strengholtstraat een soortgelijk probleem is. Daar staat weliswaar 
een container, maar ernaast wordt ook troep gezet. Er komt daar regelmatig een man langs die 
blikjes uit de container haalt. Onduidelijk is of hij daar troep veroorzaakt. 

• Zieke (oud)leden 
Janneke informeert ons over hoe het met Ron van Alfen en Ron de Koning gaat. 
 

5. Overlast Kennemerlaan 

• Overlast 
Op 11 september de volgende melding van een omwonende ontvangen. 
“Marbella is nu weer drie weekenden open en het tweede weekend was het gelijk weer bal…. 
Vechten, auto slopen, boomstronk uit mijn tuin rukken en de nodige politie op de been. Tijdens 
de zomermaanden was het rustig omdat ze gesloten waren.” 
Er zijn geen meldingen van andere omwonenden binnen gekomen, terwijl het heel belangrijk is 
dat dit wel gebeurt. Dit is nodig voor dossier opbouw. 
Els is van mening dat de Kennemerlaan niet geschikt is voor nachthoreca (de horeca mag na 
02:00 uur nog klanten binnen hebben, maar mag vanaf dat tijdstip niemand meer binnen laten). 
De praktijk is dat mensen die bij horeca elders (Haarlem) die om 02:00 uur sluit naar IJmuiden 
gaan en dan bij Marbella binnen gelaten worden, wat feitelijk dus niet toegestaan is! Zij ziet dit 
regelmatig, maar deze meldingen worden genegeerd! Ze begrijpt niet dat de politie dat niet ziet. 
Bert zegt dat er afgesproken is dat er na de vakantie weer een bijeenkomst met omwonenden 
zou komen. Hij maakt zich sterk om dat van de grond te tillen. 
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We zijn blij dat het niet meer toegestaan is dat er aan twee zijden van het trottoir een terras is. 
Echter bij Cheers is nog steeds aan twee kanten een terras. Er wordt gezegd dat La Madonna dit 
niet accepteert en van plan is hier een rechtszaak over aan te spannen.  
Maar er is ook een positief geluid. La Madonna geeft wel minder overlast en er wordt gezien dat 
er wel duidelijk controles uitgevoerd worden door handhaving. 
Astra vraagt of het kernwinkelgebied eraf gaat. Er wordt gezegd dat de gemeente er niet negatief 
tegenover staat. 
Er wordt gevraagd wat er met de gebedsruimte gaat gebeuren. Volgens ons zou een 
gebedsruimte niet mogen. Er rust een winkelbestemming op dit pand. De gemeente zegt dat er 
geen onregelmatigheden geconstateerd worden. Dit is een ontwijkend antwoord. 
Er wordt opgemerkt dat er heel veel camera’s in de Kennemerlaan staan van particulieren en 
bedrijven/winkels die gericht zijn op de straat. Volgens ons mag dat niet zomaar. 
Astra klaagt over de felle verlichting die sommige winkels uitstralen. 
Bert pakt deze punten op. 

 
6. Omgevingszaken 

• Grondwaterpeil 
Er is een vervolgsessie op 11 sept. van de gemeenteraad geweest. 
Er heeft hier een artikel over in de krant gestaan. 

• Meer groen in de wijk 
Johan heeft de afspraak met wethouder Sander Smeets om een keer een wandeling door het 
ringpark om IJmuiden-Oost te maken nog eens onder de aandacht gebracht. De reactie was dat 
de projectleider het op gaat pakken. 
 

7. Vernieuwing wijkgerichte dienstverlening en participatie 

• Voortgang 
Geen nieuwe ontwikkelingen bekend. 
Nathanael Korf werkt aan een versnelling van het proces. 

• Reactie van ons wijkplatform op social media over krantenartikel IJmuider Courant ‘Haaks op 
inclusiviteit’ van 29 augustus jl. (bijlage) 
Anneke heeft een reactie geschreven die per e-mail gedeeld is. Die wordt goedgekeurd. 
Naar aanleiding hiervan heeft Leo Kwant het volgende per e-mail laten weten: “Ik wil wel even 
opmerken, dat Sterk Velsen de brief van een aantal fracties over het functioneren van het 
Wijkplatform Zeewijk niet ondertekend heeft en wij niet tegen de wijkplatforms in zijn 
algemeenheid zijn.” 
 

8. Gebiedsvisie Pont tot Park (PtP) 
Johan heeft de links van de verschillende projecten hieronder opgenomen. Je kunt dan zelf snel 
even de laatste informatie zien. 

Zie ook: Pont tot Park IJmuiden | Gemeente Velsen 

Johan heeft eens gekeken wat er over dit onderwerp op de website van de gemeente en het 
Woningbedrijf te vinden is. Zijn constatering is dat er bijzonder weinig te vinden is. Wat er op 
staat is behoorlijk gedateerd.  

•  OD NHN heeft vergunning voor sloop Waal- Dolfijnstraat goedgekeurd 

Zie ook: Waal- en Dolfijnstraat IJmuiden | Gemeente Velsen 

Afgezien dat de OD (OmgevingsDienst) groen licht gegeven heeft voor de sloop, omdat er geen 
vleermuizen meer zijn. De gemeente kan nu de daadwerkelijke sloopvergunning afgeven. 

•  Ontwikkeling Petrakerk e.o. 

Petrakerk (Pont tot Park) | Gemeente Velsen 
Geen nieuws. 

• Planontwikkeling Kalverstraat (achter AH) 

Kalverstraat (Pont tot Park) | Gemeente Velsen 

Op 10 juli is er een inloop geweest. Johan heeft daarover het volgende korte verslag op de 
website gevonden. 
“De ideeën en zorgen die we opgehaald hebben tijdens de bijeenkomst worden meegenomen in 
het vervolg. Er wordt gekeken welke punten gebruikt kunnen worden in het ontwerp. Sommige 
wensen kunnen misschien niet uitgevoerd, maar er wordt altijd uitgelegd waarom dit dan niet kan. 
Er wordt dit jaar aan een eerste plan gewerkt. Dit plan noemen heet het startdocument. Naar 
verwachting is dat eind 2025 klaar. Voordat het plan naar de gemeenteraad gaat, krijgen we nog 
de kans om erop te reageren. Daarna wordt het plan verder uitgewerkt. Als de gemeenteraad het 
plan goedkeurt, kunnen we op dit plan later ook onze mening geven.” 
 

9. Verkeerszaken, lopend 

https://www.velsen.nl/pont-tot-park-ijmuiden
https://www.velsen.nl/waal-en-dolfijnstraat-ijmuiden
https://www.velsen.nl/petrakerk-pont-tot-park
https://www.velsen.nl/kalverstraat-pont-tot-park
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• Schouw met Fietsersbond op 12 sept. 2025 
Anneke en Johan hebben 12 sept. met Jan Koper en Marcel Griekspoor, beide van de 
Fietsersbond, een schouw op de Lange Nieuwstraat gehouden. Ze hebben ons op vele 
inrichtingspunten gewezen die niet zijn zoals het zou moeten. 
De Fietsersbond maakt een verslag. Als we ons daarin kunnen vinden zullen we dat 
onderschrijven. 
Bij sommige bushaltes sta je bij het uitstappen vrijwel direct op het fietspad. Nico zal nog eens 
onze klachten bij de bushaltes van Connexxion in de Lange Nieuwstraat aankaarten bij de 
provincie.  

• Aanpassing Oosterduinweg/plein. 
Johan heeft per e-mail aan de projectleider Frank de Reus over de voortgang de volgende 
vragen gesteld en de bijbehorende antwoorden gekregen. 
1. Is een offerte ontvangen? 
➔De offerte is geen openbare informatie. 
2. Ik heb parkeertellingen gehouden. Overdag staat het Oosterduinplein overvol en ’s 
avonds de Oosterduinweg. 
➔Het lijkt me inderdaad verstandig om de parkeertellingen te herhalen 
Is inmiddels op basis van de ingediende offertes een bureau gekozen is? 
3. Kan de naam van het gekozen bureau al gedeeld worden? 
➔De keuze voor het bureau is inmiddels gemaakt maar nog niet gedeeld met de desbetreffende 
partij. Ik kan u dus nog niet aangeven welke partij het betreft 
4. Wat is op dit moment de stand van zaken. 
➔Deze week krijgen de aangevraagde partijen de uitslag en volgt een ‘standstill’ periode 
waarbinnen partijen kunnen reageren op de uitslag. Vervolgens wordt het ontwerpproces met de 
gekozen partij gestart. 
5. We hebben een paar jaar geleden in samenwerking met de gemeente een 
klankbordgroep opgericht. Kun je aangeven of die weer een keer bij elkaar geroepen wordt? 
➔De klankbordgroep wordt inderdaad weer bij elkaar geroepen. 
6. Van meerdere projecten vind ik informatie op de website van de gemeente. Van dit 
project kan ik niets vinden. Klopt dat? 
➔De website voor de Oosterduinweg/plein moet nog worden aangemaakt.  
 

10. Milieu in de IJmond 
Er wordt geprobeerd een bijeenkomst belangengroepen omwonenden Tata Steel over de 
Gezondheidseffectrapportage te organiseren. 
 
Jan v.d. Bos:. De windturbines hebben enige tijd stilgestaan i.v.m. een storing in de 
elektriciteitskabels. Sinds de windturbines er staan is er veel meer stofoverlast en 
geluidsoverlast. Johan reageert dat de windturbines zo langzaam draaien dat hij zich niet kan 
voorstellen dat ook maar enige invloed hebben op het stof dat bij Tata Steel de lucht in gaat. Hij 
kan dat met een filmpje aantonen. 
 

11. Rondvraag 
 
Janneke: Er zijn weer auto’s die met 4 wielen in het gras staan op de Heerenduinweg. 
Nico: De kroeg De Jutter op de Wijk aan Zeeërweg is weer open. Het staat wel te koop op Funda. 
Sjaak: 1. In de Spaarnestraat staat grof vuil. Hij wil dat HVC daar standaard eens per week langsrijdt. Dat 
doen ze niet, maar ze rijden wel rond. Overigens niet helemaal willekeurig. Ze weten waar regelmatig vuil 
ligt en nemen dat mee in hun rondgang. 
2. Het openbaar toilet naast de Hema is geschikt voor gehandicapten. Johan merkt op dat de 
schoonmakers af en toe hun troep buiten op de stoep laten liggen. Bert zal dit melden. 
Jan v.d. Bos: Er staat af en toe om 07:00 in de ochtend een vent half ontbloot in de bosjes. Het lijkt of hij 
staat te mediteren. Het komt wat eng over. 
Tineke: Ze merkt op dat er heel veel over de stoep gefietst wordt. Dit is irritant. 
Jan Brezet: Gaat wat veranderen met de buslijnen? Nog lang niet zegt Nico. 
 
De volgende vergadering (29 oktober) valt samen met de verkiezingen. De volgende vergadering wordt 
woensdag 12 november. 
 
12. Sluiting 

Anneke sluit om 21:50 uur de vergadering. 
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Actielijst: 
Bert: Afspraak organiseren voor een bijeenkomst met omwonenden horeca Kennemerlaan. 
Bert: De volgende punten oppakken. 

• Astra vraagt of het kernwinkelgebied eraf gaat. Er wordt gezegd dat de gemeente er niet negatief 
tegenover staat. 

• Er wordt gevraagd wat er met de gebedsruimte gaat gebeuren. Volgens ons zou een 
gebedsruimte niet mogen. Er rust een winkel bestemming op dit pand. De gemeente zegt dat er 
geen onregelmatigheden geconstateerd worden. Dit is een ontwijkend antwoord. 

• Er wordt opgemerkt dat er heel veel camera’s in de Kennemerlaan staan van particulieren en 
bedrijven/winkels die gericht zijn op de straat. Volgens ons mag dat niet zomaar. 

• Astra klaagt over de felle verlichting die sommige winkels uitstralen. 
Bert zal melden dat de schoonmakers van het openbaar toilet naast de Hema af en toe hun troep buiten 
op de stoep laten liggen. 
Nico zal het volgende bij de provincie aankaarten: Bij sommige bushaltes sta je bij het uitstappen vrijwel 
direct op het fietspad.  
Johan zal onze reactie over de verkamering vermenigvuldigen en zorgen dat hij op de website komt. 
 
PM De volgende onderwerpen zijn bij de gemeente in behandeling. 

•  Herinrichting Kanaaldijk 

•  Aanpassing zebrapaden 

•  Eenrichtingsverkeer zijstraten Julianakade en IJmuiderstraatweg 

•  Wegen van 50 naar 30 km/uur 
Bijlage 
 
Wijkplatform IJmuiden-Oost 
 
IJmuiden, 17 september 2025 
 
Reactie gewogen wijkvertegenwoordiging 
 
Wij willen als Wijkplatform IJmuiden Oost reageren op het krantenartikel in de IJmuider Courant van 29 
augustus jl. Daarin staat dat de huidige wijkplatformstructuur niet langer als toekomstbestendig wordt 
gezien door de gemeenteraad en het college van gemeente Velsen. Dit naar aanleiding van de rol van 
Wijkplatform Zee- en Duijnwijk rondom buurtcentrum De Dwarsligger. 
 
In het krantenartikel worden alle wijkplatformen over één kam geschoren en hier herkennen wij ons 
helemaal niet in. 
Sinds 2019 wordt er gesproken over een nieuwe vorm van bewonersparticipatie in de wijken van Velsen. 
In 2023 heeft de gemeenteraad ingestemd met een nieuwe opzet, een zogenaamde gewogen 
wijkvertegenwoordiging waarin alle bewoners (ook moeilijk bereikbare doelgroepen) vertegenwoordigd 
worden. In oktober 2023 zijn hierover twee zogenaamde focusgroep bijeenkomsten geweest met actieve 
bewoners en wijkplatformleden. En daarna, daarna werd het stil vanuit de gemeente. Als Wijkplatform 
hebben wij in de tussentijd een aantal keren gevraagd naar de voortgang van het proces.  
Ondertussen is het 2025 en is het nog altijd onduidelijk waar wij staan als Wijkplatform en wat ons 
toekomstperspectief is.  
De rol die Wijkplatform Zee- en Duijnwijk heeft ingenomen rondom buurtcentrum De Dwarsligger is niet 
de rol en functie die wij ambiëren als wijkplatform. Wij zien onszelf niet als oplosser, maar als klankbord 
van de wijk in contact met de gemeente. Wij werken heel goed samen met de wijkverbinder en kaarten 
signalen en problemen aan.  
Wij gaan er vanuit dat de komende periode de gemeente actief aan de slag gaat en dat wij serieus 
betrokken worden bij de nieuw te ontwikkelen wijkvertegenwoordiging. 
 
Anneke van der Molen, vztr. 


